



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Рішення

Про оголошення нововиявлених територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про природно-заповідний фонд України», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2020 року», Указів Президента України від 23.05.2005 № 838 «Про заходи щодо дальшого розвитку природно-заповідної справи в Україні» та від 14.08.2009 № 611 «Про додаткові заходи щодо розвитку природно-заповідної справи в Україні», враховуючи подання Київської обласної державної адміністрації, висновки і рекомендації постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, природокористування, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій, з метою збереження та відтворення цінних природних комплексів, генофонду рослинного та тваринного світу, Київська обласна рада вирішила:

1. Оголосити ландшафтним та іхтіологічним заказниками місцевого значення території, які мають особливу природоохоронну, наукову, естетичну та рекреаційну цінність, без вилучення земель у землекористувачів, згідно з переліком, що додається.

2. Київській обласній державній адміністрації забезпечити:

- розробку положень про оголошені цим рішенням ландшафтний та іхтіологічний заказники місцевого значення;

- передачу територій та об'єктів природно-заповідного фонду, зазначених у додатку до цього рішення, під охорону підприємствам, установам та організаціям, у віданні яких вони перебувають, з оформленням охоронних зобов'язань;

- вжиття заходів щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж територій та об'єктів природно-заповідного фонду, визначених переліком, що додається, згідно з чинним законодавством.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської обласної ради з питань екології, природокористування, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій та першого заступника голови Київської обласної ради Майбоженка В.В.

Голова ради

Г.В. Старикова

м. Київ
26 грудня 2016 року
№ 239-11-VII

Додаток
до рішення Київської обласної ради
від 26.12.2016 № 239-11-VII

Перелік
нововиявлених територій та об'єктів природно-заповідного фонду
місцевого значення Київської області
(Місцезнаходження та характеристика)

№ з/п	Назва, категорія, тип	Площа (га)	Місце знаходження	Характеристика	Підприємства, установи та організації, у віддані яких перебуває дана територія, об'єкт
1	2	3	4	5	6
1.	Ландшафтний заказник місцевого значення «Оранський»	100.00	Оранська сільська рада Іванківський район	Складна і різноманітна зволоженість території проєктованого заказника створює умови для формування рясного мережива оселищ, частина з яких включена до Резолюції 4 Конвенції про охорону дикої фауни та фауни і природних середовищ існування в Європі. Особливо це стосується скупчень верб навколо заболочених озер	Оранська сільська рада Іванківського району

2.	Іхтіологічний заказник місцевого значення «Косівський»	42.00	Зрайківська, Завадівська та Рачківська сільські ради Володарського району	Територія включає ділянку річки Рось від с. Шевченкове до с. Рачки. Серед фітопланктону наявні близько ста видів водоростей з 8 відділів. В складі флори багато синантропних видів. На даній ділянці Росі живуть близько 19 видів риби. Серед макрофауни зареєстровано 80 видів макрозоофітосу, 22 види зооперифітону, 54 види макрозообентосу	Зрайківська, Завадівська та Рачківська сільські ради Володарського району
----	--	-------	---	--	---

Перший заступник голови ради

В.В. Майбоженко